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Az augusztus 20-i Floriana Nap ismét a 
csákvári Pihenőparkban kapott helyet. A 
közösségi ünnep ezúttal is egyszerre volt 
liturgikus emlékezés, kulturális gazdagodás 
és családi kikapcsolódás. A napot látványos 
szabadtéri programok — lovasbemutató, 
interaktív kalandjátékok, kézművesvásár 
és gyermekfoglalkozások — töltötték meg, 
miközben a színpadon zenei és közösségi 
produkciók váltották egymást. A rendezvény 
középpontjában az Új Kenyér megáldása 
állt, és hagyományosan átadták a „Kulturált 
Környezetért Díjakat” is.

A város díszpolgára címet idén Magosi Ist-
vánnak adományozták — elismerve több év-
tizedes, lovas hagyományőrző és turisztikai 
munkáját, valamint közösségi elkötelezett-
ségét. Laudációja és személyes köszönete 
egyaránt a helytörténeti emlékezés, a csalá-
di gyökerek és a közösséghez tartozás érté-
keire reflektált.

Illés Szabolcs polgármester ünnepi beszé-
dében a helyi közösség kötelességét és fele-
lősségét hangsúlyozta: „A feladatunk, hogy 
továbbvigyük elődeink örökségét — hogy a 
közösségért való munka, a hit és a tennia-
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Floriana NapFloriana Nap
karás szelleme ne halványuljon el soha. Ma 
hálát adunk a kenyérért, a mindennapi mun-
káért, a gondoskodásért és az összetarto-
zásért; hálát adunk azért is, hogy egy ilyen 
városban élhetünk, mint Csákvár, ahol a múlt 
tanít, a jelen formál és a jövő épül.” Tessely 
Zoltán országgyűlési képviselő köszöntője a 
nemzeti hagyományok továbbörökítésének 
fontosságát emelte ki, Szent István örök-
ségét mint erkölcsi iránytűt ajánlva a helyi 
közösség munkájához.

A nap kísérőprogramjai széles közönsé-
get szólítottak meg: volt könyvtári sátor és 
kézművesfalu, népi játszótér és társasjá-
ték-sarok, vadászkutya- és íjászbemutató 
— a családok minden korosztálya találhatott 
magának élményt. Az egészségsátor ingye-
nes szűrővizsgálatokkal szolgálta az aktív 
közösségi részvételt, míg a termelői vásár 
helyi értékeket tett elérhetővé.
A szervezők köszönetet mondtak a résztve-
vőknek és azoknak, akik a lebonyolításban 
közreműködtek. Külön köszönet illeti Né-
meth Zsoltot a parkolóhely biztosításáért, 
és ifj. Antalffy Györgyöt, a Vértesmenti Va-
dásztársaság képviseletében, a városebéd-
hez felajánlott húsért, melyből babgulyás 
formájában részesülhettek a jelenlévők, va-
lamint a Vérteserdő Zrt.-t, amely a Csákvári 
Pihenőpark helyszínét biztosította, lehetővé 
téve, hogy a rendezvény méltó környezetben 
valósuljon meg.
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Csákvár Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete az önkormányzati kitüntetések, 
díjak alapításáról, adományozásuk rendjéről 
szóló 24/2016. (X. 28.) rendelete (a további-
akban: Rendelet) 3. §-a értelmében szakmai 
elismerő címeket alapított. 

A fenti önkormányzati kitüntetések adomá-
nyozását bárki kezdeményezheti élő szemé-
lyek számára és posztumusz kitüntetésként 
is. A Rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében 
- „Szakmai elismerő címek: Csákvár Város 
Önkormányzatának Képviselő-testülete szak-
mai elismerő címeket alapít azon személyek 
településért végzett - legalább egy évtizedes 
- munkájának elismerésére, akik magas szin-
tű tárgyi tudással, hivatástudattal Csákvár 
város lakóinak közszolgáltatásokkal történő 
ellátását szolgálják, vagy egyéb közérdekű  

Javaslattétel szakmai elismerő címre
tevékenységükkel a közjó érvényesülését 
elősegítik." A szakmai elismerő címek meg-
nevezése „Csákvár Város … (közszolgálta-
tás/közérdekű tevékenység megnevezése) 
... -ért Emlékplakett”, amelyekből évente 
címenként legfeljebb kettő adományozható. 

A Rendelet 11. §-a értelmében szakmai 
elismerő cím annak a személynek adomá-
nyozható, aki a települési közszolgáltatások 
szervezésében, színvonaluk javításában, va-
lamint a közérdek szolgálatában - különösen 
a közbiztonság, közegészségügy, nevelés és 
oktatás, a közösség egyéb szükségleteinek 
árukkal, szolgáltatásokkal történő kielégíté-
se során - jelentős érdemeket szerzett. Az 
elismerés alapjául szolgáló közszolgálta-
tást/közérdekű tevékenységet és a díjazott 
személyét Csákvár Város Önkormányzatá-

nak Képviselő-testülete az adományozásról 
szóló határozatában nevezi meg. 

A szakmai elismerő címek átadására az 
1956-os forradalom és szabadságharc tisz-
teletére rendezett megemlékezés keretében 
kerül sor. A fenti önkormányzati kitünteté-
sekre az indoklást tartalmazó javaslatokat 
a titkarsag@csakvar.hu email címre, vagy 
postai úton a: Csákvári Közös Önkormányza-
ti Hivatal (8083 Csákvár, Szabadság tér 9.) 
címre küldhetik, valamint írásban, személye-
sen leadhatják a Hivatal Titkárságán.

Beérkezési határidő: 
2025. szeptember 17. 12:00 óra.

 Illés Szabolcs sk. 
        polgármester

Idén nyáron is folytattuk azokat az adomá-
nyozási akcióinkat és korábbi kezdeményezé-
seinket, amelyek szerencsére már hagyomá-
nyosnak mondhatóak a csákvári Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálatnál. Az, hogy immár 
hagyományokról beszélhetünk, nagyban 
köszönhető azoknak a csákváriaknak, akik 
önzetlenül, a legkülönbözőbb módokon tá-
mogatják a munkánkat, és segítik a nehe-
zebb körülmények között élő embertársaikat. 
Amikor a nyarat tervezgettük, bíztunk abban, 
hogy ez az idén sem lesz másként. És nem 
is lett.

.„De nehéz az iskolatáska…”
Bár júliusban még csak kevesen gondolnak 
a tanévkezdésre, látva, hogy egyre több csa-
ládnak okoz nehézséget a beiskolázás, ezért 
már ekkor meghirdettük a „De nehéz az isko-
latáska...” elnevezésű tanszergyűjtésünket. A 
korábbi évekhez hasonlóan a kezdeményezé-
sünkhöz idén is csatlakozott a csákvári Pa-
pírVilág üzlet, melynek vezetője, Brigi ezúttal 
is a gyűjtés „szíve, lelke” volt. A segítőszán-
dékú emberek jóvoltából most is nagyon sok 
tanszer gyűlt össze, amiket augusztus végén 
szétosztottunk azon családok között, ahol 
erre a legnagyobb szükség volt.  

Köszönjük mindenkinek, aki akár a Család- 
és Gyermekjóléti Szolgálathoz, akár a Papír-
Világba eljuttatta a felajánlását!

Hatalmas segítséget nyújtott 2025 nyarán is 
egy csákvári vállalkozó, illetve egy magán-
személy, akik szolgálatunk közreműködésé-
vel juttatták el adományukat a támogatásra 
kiválasztott gyermekeknek. Összesen négy 
gyermek minden szükséges iskolai felszere-
lését vásárolták meg, óriási segítséget nyújt-
va ezáltal azoknak a családoknak, akiknek 
egyébként anyagilag rendkívül megterhelő 
lett volna az iskolakezdés

Önkéntesek a Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálatnál
Szerencsére többen vannak olyanok is a vá-
rosban, akik – idejüket és energiájukat nem 
sajnálva- a munkájukkal igyekeznek segíteni. 
Szintén hagyománya van már szolgálatunk-
nál az önkéntességnek.

A tavalyi év sikerére alapozva idén nyáron 
is vártuk olyan lelkes önkéntesek jelentke-
zését, akik szívesen bekapcsolódnának a 
gyermekek nyári korrepetálásába, felzárkóz-
tatásába. Felhívásunkra Mészáros Kornélia 
idén már másodszor csatlakozott önkéntes 
csapatunkhoz, Kovács Melinda Éva pedig elő-

ször vállalt önkéntes tevékenységet szolgála-
tunknál. Mindketten példaértékűen végezték 
el, amit vállaltak, és két gyermeket segítettek 
hozzá a sikeres nyári felkészüléshez. 

Köszönjük mindkettőjük önzetlen, kitartó és 
lelkiismeretes munkáját, továbbá köszönet a 
lelkesedésükért és a türelmükért is!

Ruhabörze
A mindennapi feladataink mellett törekszünk 
arra, hogy minden adódó lehetőséget megra-
gadjunk a családok támogatására, akár köz-
vetlen, akár közvetett formában.

A hagyományhoz híven 2025. augusztus 6-án 
ingyenes börzét szerveztünk a Család- és 
Gyermekjóléti Szolgálat udvarán a Tündér-
Pakk Közhasznú Alapítványon keresztül ka-
pott adományokból és a beérkezett lakossági 
adományokból. A felajánlásoknak köszön-
hetően felnőtt- és gyermekruhák, lábbelik, 
játékok, iskolatáskák, háztartási eszközök, 
valamint újszülött fogadásához szükséges 
kellékek kerültek a börzére, ahol mindenki 
kiválaszthatta a számára leginkább hasznos 
darabokat.

A börze nemcsak gyakorlati segítséget nyúj-
tott a családok számára, hanem igazi közös-
ségi élménnyé is vált: jó hangulat, beszél-
getések és mosolyok kísérték a válogatást. 
Az esemény rendkívül sikeresnek bizonyult, 
ugyanis 122 ember számára nyújtott segítsé-
get, és a résztvevők már most várakozással 
tekintenek a folytatás elé.

Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2025 nyarán így
segítettünk
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FLORIANA Könyvtár és Közösségi Ház hírei

  

SZEPTEMBERI
PROGRAMOK

13.  EGÉSZSÉGNAP

13.  LATIN MOZDULATTÁNC 16:00
első ingyenes óra

29. MESEIDŐ 16:00- 17:30
A Csákvári Hét Próba 
és a Labubu rejtély
Interaktív mesefoglalkozás 
kisiskolásoknak. 
Részvételi díj 1.000 Ft

30. A MAGYAR NÉPMESE NAPJA
Kedden mesés napunk lesz!
Délelőtt az óvodásoknak mesélünk, 
délután pedig jelmezes kavalkádra 
várjuk a mesehősöknek öltözött gye-
rekeket, melynek értékelését mese-
foglalkozás követi.
A színházterem hatalmas ajtajain 
egész nap látható a mesemondó ver-
senyre beadott rajzokból készült kiál-
lítás.
Részletek majd a plakáton!

EGÉSZSÉGNAP
AZ EGÉSZ CSALÁDNAK!
 SZEPTEMBER 13. 
Mesés, játékos mozgásfejlesztő in-
teraktív jóga- és hangterápiás foglal-
kozás gyerekeknek. | Jóga és hang-
fürdő felnőtteknek | Gerinctréning | 
Beszédműhely | Kerékpáros ügyességi 
akadálypálya - balesetmegelőzési ren-
dőri kitelepülés | Stresszcsökkentés 
a rohanó világban | Fejlesztő játszó-
szoba | Gyakorlati előadás a minden-
napi vészhelyzetekről | A masszázs 
jótékony hatásai | Okosan az edzés-
ről – gyakorlati tanácsok, bemutató, 
kipróbálható eszközök | Fejlesztő 
játszószoba | Pszichológus válaszol 
gyermekneveléssel, fiatalokat és fel-
nőtteket érintő kérdésekre | Latin rit-
musok – táncóra | Fitt torna | Szenior 
örömtánc | Agytorna sarok  |  Gyógynö-
vények a mindennapokban

ÁLLATI JÓ NAPOK
AZ ÁLLATOK VILÁGNAPJA 
ALKALMÁBÓL
Szeretettel várunk mindenkit 
október 3-án pénteken és 4-én 
szombaton a Floriana Könyvtár és 
Közösségi Házban! Számos program 
gondoskodik arról, hogy kicsik és 
nagyok egyaránt „állati jól” érezzék 
magukat.

 OKTÓBER 3.
16:00 Az állati intelligencia

Krepsz Gyöngyi zoológus, a HEROSZ 
Fehérvári Állatotthon telepvezetőjé-
nek előadása.

17:00 Zámolyi madárpark kitelepülése
Nagy Bence interaktív előadása 
papagájokkal, fekete hattyúkkal, se-
lyemtyúkokkal.

16:00-18:00 „Állati nagy küldetés” ka-
landjáték, kézműves sarok

 OKTÓBER 4.
9:30   Papírszínház
10:00 Brandnyúl koncert
(jegyvásárlás: csakvarszinhaz.hu)
11:00 Dog Plusz Egyesület kutyás be-
mutatója
9:00-11:00 „Eltűnt állatok nyomában”

 kalandjáték, kézműves sarok www.facebook.com/florianakonyvtar
www.florianakkh.hu

OLVASÓKÖR A KÖNYVTÁRBAN
Felhívás!
A könyvmolyok számára Irodalmi 
Társaságot alakítunk október 22-i 
indulással. Havonta egy szerdai estén 
osztjuk meg egymással olvasmányél-
ményeinket. 
Jelentkezni lehet személyesen a 
könyvtárban, telefonon 
+36 30 225 85 52
vagy online elérhetőségeink bárme-
lyikén.

A KÖNYVTÁRI ESTÉK ŐSZI ELŐADÁSAI
A helytörténeti estéink mintájára októ-
berben új előadás-sorozatot indítunk 
útjára. A havonta ismétlődő programon 
a meghívott vendégeink Csákvár 
Ifjúsági Díjazott fiataljai lesznek, akik a 
díjhoz vezető útjukról és az azt követő 
karrierjükről mesélnek.
Szeptemberben Tilinger Tamarával, ok-
tóberben dr. Kaszás Ferenccel, novem-
berben Möntör Mátéval, decemberben 
Vuity-Katona Kittivel találkozhatnak, 
beszélgethetnek az érdeklődők.

OKTÓBER 7. - KÖNYVBEMUTATÓ
Kedd este 18 
órára izgalmas 
találkozóra hív-
juk olvasóinkat 
a könyvtárba. Dr. 
Pál István, csák-
vári kötődésű 
történelem pro-
fesszor mesél 
kutatásairól, és 
a tavasszal meg-
jelent könyvéről.

Mi köze volt egy szlovákiai üvegszob-
rásznak a brit királyi családhoz és a 
magyar hírszerzéshez? Miért vallottak 
kudarcot a pártállami hírszerző művele-
tek a nyugati világban?

Pál István New York – Washington – 
London című új kötete (Gondolat Kiadó) 
a magyar állambiztonsági hírszerzés 
angol-amerikai osztályának kevéssé is-
mert, gyakran sikertelen történeteit mu-
tatja be az 1950–70 közötti időszakból.

MINDEN 10 DB ÖSSZEGYŰJTÖTT PECSÉT UTÁN 
EGY KISEBB MEGLEPETÉS AJÁNDÉK VÁR RÁD! 
KÉRD A PECSÉTGYŰJTŐ FÜZETET A 
KÖNYVTÁROSOKTÓL!
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2019-ben új kuratóriumot hívott létre az iskola 
igazgatója. Ez egy rövid áttekintés a Csákvári 
Iskola Tanulóiért Alapítvány kuratóriumának 
és közreműködő szakembereinek az elmúlt 
években végzett munkájáról és eredményei-
ről. A legfontosabb, hogy az alapítvány csak 
az iskolát támogatja, ez a fő küldetése.

AZ ALAPÍTVÁNY KÜLDETÉSE ÉS MŰKÖ-
DÉSE

A Csákvári Iskola Tanulóiért Alapítványt 1996-
ban hozták létre azzal a céllal, hogy támo-
gassa a csákvári általános iskola tanulóinak 
szellemi, fizikai és erkölcsi fejlődését, vala-
mint segítse az oktatás és nevelés technikai 
feltételeinek javítását. Ez magában foglalja az 
iskola tárgyi felszereltségének támogatását, 
a nevelési feltételek korszerűsítését, a szá-
mítástechnikai ismeretek terjesztését, az esz-
közbeszerzést, valamint az idegennyelv-okta-
tás feltételeinek biztosítását.

Fontos kiemelni, hogy az alapítvány kuratóri-
umának elnöke és tagjai, valamint a munká-
ját segítő jogász és könyvelő díjazás nélkül, 
társadalmi munkában végezték tevékenysé-
güket. 2020. december 15-től közhasznú 
szervezetként működik, ami szélesebb körű 
támogatási lehetőségeket nyitott meg. Az ala-
pítvány kuratóriuma szándéka szerint kiszá-
mítható és rugalmas működési módot alakí-
tott ki és biztosított minden érdekelt számára.

PÉNZÜGYI ÁTTEKINTÉS ÉS NÖVEKEDÉS 
(2019-2025)

Az alapítvány pénzügyi helyzete jelentős és 
stabil fejlődést mutatott, ami lehetővé tette 
céljaink hatékony megvalósítását. A kuratóri-
um 2019 és 2025 nyara között 74 esetben ho-
zott döntést tanári, iskolai igényekre, ügyekre 
reagálva. 

A 2019 és 2024 közötti hat évben az alapít-
vány összesen több mint 10,5 millió forint 
bevételre tett szert.

Különösen nagyra értékeltük a személyi jö-
vedelemadó 1%-os felajánlásokat, melyekből 
ez idő alatt több mint 2,4 millió Forint érkezett 
az alapítványhoz. A vállalkozói adományok 
összege meghaladta a 2,9 millió Forintot, míg 

a magánszemélyek és egyéb forrásból szár-
mazó támogatások összege 5,1 millió forin-
tot tettek ki.

Az alapítvány vagyona a fentiek miatt jelen-
tősen gyarapodott: míg 2019-ben 748 ezer 
Ft nyitó vagyonnal indultunk, addig a 2024-es 
évet több mint 4,7 millió Forintos záró va-
gyonnal zártuk.

2020-ban új weblap készült a jobb külső látha-
tóság érdekében csita.info.hu címen.

Vállalkozói támogatások gyűjtése érdekében 
Arany, Ezüst és Bronz fokozatú támogatói 
skálát vezetett be a kuratórium.

Az iskola vezetésének megújítási szándéka 
alapján az alapítvány 2024-ben elkészíttette 
az iskolai udvar tájépítészeti koncepció és 
látványtervét.

AZ ALAPÍTVÁNY TÁMOGATOTT TEVÉ-
KENYSÉGEI ÉS EREDMÉNYEI

Az elmúlt hat évben az alapítvány összesen 
több mint 6,5 millió Forint támogatást bizto-
sított az iskolai közösség számára, melyet az 
alapító okiratban foglaltaknak megfelelően, a 
következő főbb területeken használtunk fel:

• Informatikai fejlesztések: Az alapítvány 
kiemelt figyelmet fordított az iskola informa-
tikai felszereltségének modernizálására. Ös�-
szesen közel 700 ezer Forintot fordítottunk 
számítógépek, projektorok, projektorállvá-
nyok, nyomtató tonerek és egyéb számítás-
technikai eszközök beszerzésére.

• Oktatási és tanulmányi segédeszközök: 
A tanulók fejlődésének támogatására és az 
oktatás színvonalának emelésére összesen 
több mint 410 ezer Forintot költöttünk köny-
vek beszerzésére, tanulmányi versenyek ne-
vezési díjaira, valamint egyéb oktatási segéd-
eszközökre, például sakkszőnyegre.

• Sport és iskolai infrastruktúra fejlesztése: 
Az iskola fizikai környezetének és sportolási 
lehetőségeinek javítására több mint 2,6 mil-
lió Forintot fordítottunk. Ebbe beletartozott 
többek között új tornaszerek beszerzése, a 
"Dicsőségfa" elkészítése, az udvari játékok 

fejlesztése, padok és székek vásárlása, az 
iskolaudvar tervezése, valamint folyosófes-
téshez, teremszépségverseny és egyéb felújí-
tásokhoz szükséges anyagok beszerzése is.

• Diákprogramok és jutalmazások: A diákélet 
színesítése és a kiemelkedő teljesítmények 
elismerése érdekében az alapítvány több,  
mint 2,6 millió Forinttal támogatta a külön-
böző diákprogramokat és jutalmazásokat. 
Ez magában foglalta a gyereknapok, akadály-
versenyek, Mikulás előadások támogatását, 
pólók és sapkák beszerzését, táboroztatást, 
valamint a tanulmányi és versenyeredmények 
jutalmazását.

ZÁRSZÓ

Összességében elmondható, hogy az elmúlt 
hat évben a Csákvári Iskola Tanulóiért Ala-
pítvány jelentős és folyamatos támogatást 
tudott nyújtani a csákvári általános iskola 
számára. Az alapítvány vagyonának stabil 
növekedése, a források gondos felhasználása 
és a sokrétű, célirányos felhasználás mind azt 
bizonyítja, hogy az iskolai közösség és a tá-
mogatók bizalma beigazolódott.

Ezúton szeretnénk megköszönni minden 
támogatónknak, magánszemélynek és vál-
lalkozónak, akik hozzájárultak az alapítvány 
küldetéséhez. 

Külön köszönet illeti Bokodi Szabolcs elnököt 
és a kuratórium tagjait, Néráth Melindát és 
Szajkóné Medgyesi Bernadettet, valamint az 
önkéntes segítőket, dr. Kisfaludy Zoltán ügy-
védet és Tyechlár Anita könyvelőt, akik mun-
kájukkal biztosították az alapítvány hatékony 
működését. A közös erőfeszítéseknek kö-
szönhetően a csákvári diákok jobb körülmé-
nyek között, egy gazdagabb és támogatóbb 
környezetben nevelkedhetnek. 

Bokodi Szabolcs és Néráth Melinda más 
irányú elfoglaltságaik miatt már nem tudják 
tovább vállalni ezt a feladatot, köszönjük szé-
pen a hat éves munkájukat.

2025 nyarán új Kuratórium felkérése történt 
meg, és ismét jó kezekbe kerül az alapítvány 
vezetése.

Áttekintő összefoglaló a Csákvári Iskola Tanulóiért
Alapítvány 2019-2025 közötti tevékenységéről
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Augusztus az iskolában

A nyári hónapok is izgalmasan teltek az is-
kolában. A balatoni tábor rendben lezajlott, 
a diákok és a pedagógusok sok élménnyel 
gazdagodva tértek haza.

A sikeres kézis szezon után az iskolánkból 
több mint 20 gyermek vett részt az immár 
hagyományosnak mondható kézilabda tá-
borban. Az edzések és játékok mellett a ki-
kapcsolódásra is jutott idő. Reménykedünk, 
hogy a tábor egy újabb, eredményes tanév 
kezdete lehet.

Az iskola dolgozói már augusztusban el-
kezdtek fáradozni azon, hogy a tanév zökke-
nőmentesen indulhasson el.

Augusztus 20-án a Pihenőparkban megren-
dezett Floriana napon iskolánk pedagógusai 
is aktívan részt vettek. A kézműves sátorban 

ÉLETET ÁLMODTAM

Ezzel a címmel nyitották meg augusztus 30-
án Sziráczki György fotográfus kiállítását a 
Csákvár Emlékházban. A Vértes Múzeum 
Baráti Köre Egyesület rendszeresen hív meg 
olyan előadókat, művészeket, akik valami-
lyen módon „megérintik” az ember szemét, 
fülét, lelkét.

Ez a téma, ha lehet így fogalmazni, még 
közelebb állt hozzám, mint a többi. Ez a 
különleges portrésorozat és a hozzá tarto-
zó rövid interjúrészletek olyan halmozottan 
hátrányos helyzetű fiatalokról készült, akik 
mertek nagyot álmodni, és a hihetetlen ne-
hézségek ellenére meg is valósították azt, 
vagy lehet, hogy még többet is.

Az ő történetük az Ormánsághoz (Magyar-
mecske, Gilvánfa, Magyartelek, Kisasszony-

lehetett horgolni, pillangós hajgumit készíte-
ni, nagy sikere volt a csillámtetoválásnak és 
a hajfonásnak is.

Augusztus 22-én reggel gyűlt össze a tan-
testület az alakuló értekezletre. Az érte-
kezlet után az alsó tagozaton tanító peda-
gógusok Huszárné Papp Anita által tartott 
előadáson és műhelymunkán vettek részt, 
melynek témái ’’A párbeszéd ereje”, ’’Az em-
pátiás kiégés elkerülése”, és’’ Az érzelmi ne-
velés gyakorlata” voltak. A felső tagozaton 
tanító pedagógusoknak pedig Zámbó-Tasi 
Henrietta és Deli Éva kolléganőink tartottak 
tudásmegosztást a serdülőkorban jelentke-
ző iskolai bántalmazás megelőzéséről és 
kezeléséről.

Augusztus 25-én Kriskó Zsuzsanna és Gál 
Edit előadásait hallgathattuk meg. A tantes-

tület sok hasznos információt és gyakorlati 
tanácsot kapott az SNI tanulók neveléséhez 
és oktatásához, valamint az autizmussal 
érintett diákok tanításához. 

Augusztus 25-én sikeresen lezajlottak a pót-
vizsgák is.

Augusztus 26-án az Aktív iskola keretein 
belül Simon Márta tartott továbbképzést a 
tantestületnek. Az elméleti oktatás mellett 
megismerhettünk számos olyan mozgásos 
játékot, gyakorlatot, melyeket bármilyen ta-
nórába be tudunk építeni.

Augusztus 27-én délután, és augusztus 28-
án délelőtt került sor a tankönyvosztásra, 
mely a kollégák lelkiismeretes munkájának 
köszönhetően gördülékenyen zajlott. A szü-
lők megkapták a tanévkezdéshez szükséges  
kitöltendő dokumentumokat is.

Augusztus 28-án tartottuk meg a tanévnyitó 
értekezletünket, ahol minden szükséges in-
formáció elhangzott ahhoz, hogy elkezdhes-
sük az új tanévet.

Tantestületünk felkészült a tanévkezdésre. 
Az első tanítási napon, szeptember elsején 
reggel 8 órakor megtartott tanévnyitó ün-
nepségünkkel elkezdődött az idei tanév.

Horváth Zalán
Bodnárné Kiss Ildikó

fa, Gyöngyfa) kapcsolódik, de ha valaki a 
szemükbe néz, megláthatja bennük a barát-
ját, osztálytársát, tanítványát, esetleg taná-
rát…

Szerintem az a jó film, színházi előadás, vagy 
akár kiállítás, ha az gondolatokat ébreszt 
az emberben. Amiről napok múlva is lehet 
beszélgetni, vitázni, akár több nézőpontból 
is megközelíteni. Ez a kiállítás kifejezetten 
ilyen! Elgondolkodtat, megdöbbent, és annál 
inkább ösztönöz, hogy felhívjuk az emberek 
figyelmét arra, hogy vannak ilyen nehéz sor-
sú gyerekek körülöttünk, a környezetünkben.

A kiállítás szeptember végéig megtekinthe-
tő. Aki emberi sorsokat szeretne megismer-
ni, az nézze meg, élje át!

Bokodi Kincső, magántanár Fotók: Némedi István
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Képünk van róla

Egy újabb csodálatos és élménydús héten 
vagyunk túl. A Múzeumi táborban idén 
is rengeteg program várta a gyerekeket. 
A hetet az Esterházy család megisme-
résével töltöttük. Hétfőn ellátogattunk a 
Katolikus Templomba, a Szanatóriumba 
és a Szent Vince Otthonba. A gyerekek 
örömére a pusztabuszozás sem maradha-
tott el! Kedden a visegrádi Mátyás Király 
múzeumból jöttek hozzánk régészek. A 
szerdai Alkotó napot Esterházy Márton-
nal tölthettük. Csütörtököt a parkban töl-
töttük. Íjászkodhattunk, lovagolhattunk, 
kézműveskedhettünk és focizhattunk. A 
tábort egy majki kirándulással zártuk. Jö-
vőre is legalább ennyi programmal várjuk 
a régi és új táborozókat!

DDKLR

Köszönjük a leköszönő kollégák mun-
káját és köszöntjük az új tagokat. 
Schneider Béla felügyelőbizottsági 
tag és Solymosi Márta elnökségi tag 
2007, Bokodi István elnök 2014, Dr. 
Varró Ágnes elnökségi tag 2020 óta 
töltötték be a tisztséget. 
Őket dr. Kaszás Ferenc elnök, Klupács 
Roland és Mészáros Péter elnökségi 
tagok, illetve Szeredi Péter felügyelő-
bizottsági tag váltották a pozícióban.
Eredményes munkát kívánunk nekik!

ŐSZI PROGRAMOK
Szeptember 12. 18:00
A fjordok, a vikingek és az olaj or-
szága: Norvégia – Krausz Gréta és 
Mészáros Péter élménybeszámolója.
Szeptember 26.18:00
A huzatos Vérteskozma
Herke Zsolt előadása.
Október 4. 17:00
A 75 éves a Katolikus Szeretetszol-
gálat – Kiállítás a zárdában élt szer-
zetes nővérek emlékére.
November 8. 16:00
Őszi-téli világ
Csákvári foltvarrók kiállítása.
Fellép a Harangvirág Dalkör.

AZ ESTERHÁZYAK ÖRÖKSÉGE

Gécs Sütöde Mintaboltja
Csákvár

Szabadság tér 11.
 06 20 456 4600

NYITVATARTÁS: H-P 6:00-18:00, SZOMBAT 6:00-12:00

TARTÓS ÁRCSÖKKENÉS!
TÉRJEN BE HOZZÁNK 
ÉS KÓSTOLJA MEG SZÉLES 
VÁLASZTÉKUNK TERMÉKEIT!

Hétfőtől péntekig minden 
nap, 12 óra után frissen sült 
pékárut kínálunk Önöknek! 
Zárás előtt 1 órával minden 

finom pékáru 40%-kal 
olcsóbban vásárolható.
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MAGYAR PÉKTŐL, KÉZZEL 
KÉSZÜLT PÉKÁRUVAL, 

TEJTERMÉKEKKEL, CSOMAGOLT 
FELVÁGOTTAL ÉS FRISSÍTŐVEL 

VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT
A HÉT HAT NAPJÁN.

JÚNIUSBAN TISZTÚJÍTÁS TÖRTÉNT
A VÉRTES MÚZEUM 
BARÁTI KÖRE EGYESÜLETBEN

Fotó: Némedi István

A Csákvári Római Katolikus Egyházközség 
értesíti a tisztelt hozzátartozókat, hogy a 
kezelésében lévő temetőben 1999. de-
cember 31-ig megváltott sírhelyek 25 éves 
bérleti ideje lejárt. A sírhelyek újraváltásá-
ra lehetőség van a temetőgondnoknál. 2 
év türelmi idő után a meg nem váltott sír-
helyek újrahasznosításra kerülnek.

Egyes sírhely	 30 000Ft	 25 évre
Kettes sírhely	 60 000 Ft 25 évre
Urna urnafalba 	 40 000FT 10 évre
Urna urnaparcellába 30 000 25 évre
Gyermeksírhely a IV. parcellában ingye-
nes 14 éves korig.

Kérjük, a kannákat a tartóra, a szemetet 
pedig a kijelölt gyűjtőhelyre helyezzék 
vissza!

SÍRHELY MEGVÁLTÁS

Szeged, Gyula, Siófok, Keszthely, Piliscsaba 
és Nagyszalonta mellett Csákváron is zajlott 
tavasszal kisgyermekes anyakör a Térképen 
az anyaság Erasmus+ által támogatott projekt 
keretében. 
A projekt célja, hogy a vidéki területeken élő 
családok is hozzáférhessenek a szüléssel és 
gyermekágyas időszakkal kapcsolatos leg-
frissebb tudományos ismeretekhez, valamint 
elősegítse a közösségépítést. A résztvevő 
édesanyák tudással, egymáshoz való kap-
csolódással és önbizalmuk megerősödésével 
gazdagodtak.

TÉRKÉPEN AZ ANYASÁG
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Egyházi események
Kedves Testvéreink!
Vasárnapi és ünnepi istentiszteleteinket a gyülekezet Facebook-olda-
lán továbbra is élőben közvetítjük, s ezeket a felvételeket később is 
visszanézhetik.
Szeretettel ajánljuk evangélikus portálunk anyagait, ahol naprakész in-
formációk és lelki anyagok segítenek híveinknek lelki táplálékhoz jutni.
A portál címe: www.evangelikus.hu

SZEPTEMBER
14. 11:00 Istentisztelet (vas.)
17. 18.00 Presbiteri ülés (szerda)
21. 11:00 Istentisztelet (vas.)
28. 11:00 Istentisztelet (vas.)

OKTÓBER
5.   14:00 Úrvacsorai istentisztelet, családi délután (vas.)
11. 9:30-19:30 „Léleküdítő” (női együttlét, avagy találkozás, beszél-
getés, játék, éneklés, tánc – szeretettel várnak minden érdeklődőt!) 
(szombat)
11. 18:00 Zenés áhítat – a Nemzeti Énekkar Kamarakórusa előadásá-
ban (szombat)
12. 11:00 Istentisztelet (vas.)
12. 15:00 Bakonycsernyén Egyházmegyei Kórustalálkozó (vas.)
19. 11:00 Családi istentisztelet (vas.)

ÁLLANDÓ ALKALMAINK
hétfő 17:00 Bibliaóra
hétfő 18:00 Kóruspróba
vasárnap 11:00 Istentisztelet
vasárnap 17:00 Konfirmációs előkészítő

Június 28-án tartottuk elkészült templomunk felújításáért hálaadó 
istentiszteletünket. Hálásan köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
formában támogatott minket! Urunk áldása legyen nem csak épülete-
inken, hanem leginkább azokon, akik belépnek, hogy Istennel találkoz-
zanak, a hitben és szeretetben növekedjenek!

GYÜLEKEZETÜNK BANKSZÁMLASZÁMA:
Evangélikus Egyházközség Csákvár
10405066-50526774-85891001

Köszönjük támogatásaikat!

„Mindenki úgy adjon, ahogyan előre eldöntötte szívében, ne kedvet-
lenül vagy kényszerűségből, mert „a jókedvű adakozót szereti Isten”. 
(2Korinthus 9,7)

Kérjük, hogy akinek bármilyen segítségre van szüksége, jelezze a 
gyülekezet lelkészénél (Szebik Károly 06-20-950-9005).

  	 EVANGÉLIKUS  EGYHÁZ

A Csákvári Református Egyházat érintő szolgálatok esetén 
(temetés, keresztelés, esketés) legelőször a Lelkészi Hivatal 
értesítendő.

Gere Gábor József református lelkész:	 06-30-380-9503
Geréné Kossa Izabella református lelkész:	06-30-688-6470
e-mail cím:			     csakvar@reformatus.hu

Egyházközség CIB Banknál vezetett bankszámlaszáma: 
10700093-70097689-51100005
Gyülekezeti híreinkről, fontosabb eseményeinkről a gyülekezet 
honlapján is olvashat, valamint ott megtalálható néhány fontos 
információ két intézményünkről, a Kálvin Idősek Otthonáról és a 
Lorántffy Református Óvoda és Bölcsődéről.
Honlap címünk: http://honlap.parokia.hu/lap/csakvarref/

AZ ISTENTISZTELETEK ÁLTALÁNOS RENDJE
Vasárnap 10.00 istentisztelet
Vasárnap 10.00 gyermekistentisztelet

REFORMÁTUS EGYHÁZFENNTARTÓI JÁRULÉK
Egyházfenntartói járulék és adományok befizetése történhet 
utalással, csekken vagy személyesen történő befizetéssel, 
kártyával vagy készpénzben.
Az egyházfenntartói járulék minimum összegét a presbitérium 
a 2025-ös évre 16 000 Ft-ban határozta meg. A presbitérium 
döntése alapján mindazok számára, akik ezt írásban kérik, annak 
mérsékli az összeget.

Plébániánk elérhetőségei
Cím:	  Csákvár, Szent Mihály tér 7.   Tel.: 22-354-369
E-mail: csakvarplebania@gmail.com    Honlap: csakvarplebania.hu
Ügyfélfogadás a plébánián:

Hétfő 10.00-12.00
Kedd 10.00-12.00
Péntek 15.00-17.00

Lelkipásztorok:
Plébános: Gerendai Sándor	 30-262-0408
Káplán: Szlama Ákos		  30-306-5916

Temetővel kapcsolatos ügyintézés:
Tamás Béla	 	 	 30-867-6022
Temetőgondnok elérhető:
8083 Csákvár, Klapka utca 2/a.
Ügyintézés telefonon előre egyeztetett időpontban.

Egyházfenntartói járulék: 11102900-75015972-36000001
Tájékoztatjuk a kedves híveket, hogy a rezsiárak emelkedése miatt 
2023-ban az egyházi hozzájárulás 9000,-Ft/fő összegre változott, 
melyet családonként a keresőképes felnőttek száma szerint kellene 
megfizetni.
Kedves Csákvári Polgárok! 

A Katolikus Templom napközben nyitva van mindazok számára, akik 
Istent keresik  és csendes elmélyülésre vágynak.
Minden hétfőn, kedden, pénteken és szombaton reggel 6.30 és 7.30 
között ill. csütörtökön 19.30 és 20.00 óra között csendes szent-
ségimádás van.
Hétfőn, pénteken és szombaton 18 órakor, csütörtökön 19.00-19.30,  
vasárnaponként 11 órakor van szentmise. A szentmisék előtt rózsa-
füzér-imádságot mondunk.

RÓMAI  KATOLIKUS  EGYHÁZ

REFORMÁTUS EGYHÁZ

„Isten a mi oltalmunk
 és erősségünk.” 
Zsoltárok 46, 2

SZEPTEMBER
HÓNAP

IGÉJE



Kiadó: 
Csákvár Város Önkormányzata

Telefon: (06 22) 582 310
Szerkesztőség: Floriana Könyvtár

Csákvár Szabadság tér 9/a.

Készült: Kék Elefánt Nyomda
Székesfehérvár, Jancsár köz 2.

Tel./Fax: (06 22) 338-674
kekelefantnyomda@gmail.com
Szerkesztő-bizottság elnöke:

Czvikliné Paál Rita
Szerkesztő bizottság tagjai:

Majorné Kiss Mónika
 Szekeresné Horváth Zsuzsanna

Krauszné Németh Mónika
Veszelovszkyné Varsányi Margit
E-mail: floriana@florianakkh.hu

lapzárta:  október 1.

Csákvári Hírmondó
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PRO VÉRTES NONPROFIT ZRT.
8083 CSÁKVÁR, KENDERESI U. 033/7. 

+36 22/354-420, provertes@provertes.hu

CSÁKVÁRI LOVASBARÁTOK KÖRE
BAKONYI JÁNOS  +36 20/9558-114 

www.cslke.versegi.hu

Egész napos 
családi programok

Lovas ügyességi játékok
Fogathajtó versenyek
Natúrparki csettegők

Csikósbemutató 
Bálaugrálóvár

Ménbemutató
Főzőverseny

Pásztorkutya 
szépségverseny

Lovasvágta
Betyár Quiz

Kézműves kirakodóvásár
Gasztronómiai  élvezetek
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APRÓHIRDETÉS

Hirdetések

Köszönetünket fejezzük ki a  
Csákvári Kórház Krónikus osz-
tálya és a Szent Vince Otthon 
dolgozóinak, akik Egyed Csa-
báné (Perus Eleonóra) lel-
kiismeretes ápolásában részt 
vettek.

Perus család

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A Csákvári Hírmondó évek óta online 
is elérhető.
A digitális változat kényelmesen 
böngészhető számítógépen, tableten 
és telefonon egyaránt, így bárhol és 
bármikor olvashatják a legfrissebb 
híreket, közérdekű információkat és programajánlókat.
Az újság online változatát a mellékelt QR-kód beolvasásával, 
vagy az alábbi linken érhetik el:
https://www.csakvar.hu/kult/csakvari-bodmeri-hirmondo

Tudtad-e?


